



# 臺南市七股區七股國民小學

七股藝文電子報第 1100102 期

110.09.05--110.09.11

## ☆☆落實校園防災，本週進行第一次防災演練☆☆

本週學校進行本學期的防災演練宣導週的活動。除了說明地震災害來臨時的處遇方法之外，更進行實地的演練。

婉綾主任利用時間向全校的師生宣導九月份的防災演練活動，從安全需知到逃生路線及災害發生的演練都做了完整的說明，就是希望從平時同學們就可以熟悉災害發生時如何進行有效的避難處遇，讓災害的傷害能降到最小。除此之外，婉綾主任更實際讓同學進行地震發生時，如何正確地做出蹲下、掩護及穩住的動作，確保地震發生時第一時間的防護措施。



校長也隔外強調在避難的過程中，同學們能以一種謹慎小心的心態來看待演練，在過程中保持冷靜，不跑、不推擠及不說話，迅速地到達指定的避難位置。除此也要求學生要和家長建立緊急聯絡方式，一起和家人完成家庭防災卡，以建立完整的災害聯絡網，避免真正災難發生時，能儘快地找自己的家人。平時多一分準備，災害來臨時就少一分傷害，校長希望全體師生及家長能建建立正確的防災觀念，才能將災害所帶來的傷害降到最低。

校長也隔外強調在避難的過程中，同學們能以一種謹慎小心的心態來看待演練，在過程中保持冷靜，不跑、不推擠及不說話，迅速地到達指定的避難位置。除此也要求學生要和家長建立緊急聯絡方式，一起和家人完成家庭防災卡，以建立完整的災害聯絡網，避免真正災難發生時，能儘快地找自己的家人。平時多一分準備，災害來臨時就少一分傷害，校長希望全體師生及家長能建建立正確的防災觀念，才能將災害所帶來的傷害降到最低。



## ☆☆喜憨兒烘焙屋贈送全校師生公益月餅☆☆

今年中秋節前夕由喜憨兒烘焙屋贈送給全校師生每人一盒公益月餅，讓偏鄉的同學們也可以好好享受中秋節月餅，度過一個美好的中秋佳節。

一顆顆渾圓飽滿的月餅，從憨兒們的手中完美出爐深入偏鄉，為偏鄉小朋友捎來幸福！將月餅的甜蜜、幸福的滋味直送偏鄉。



## ☆☆結合防疫生活七股教師學做手工皂☆☆

目前 covid-19 疫情仍然相當的嚴重，學生個人衛生習慣的培養就顯得相當重要，除了每天帶口罩、量體溫，手部的消毒之外，勤洗手更是相當的重要，每一節上課前要求學生一定要記得洗手、上完廁所、午餐前洗手更是重要。



而洗手需要搭配肥皂的使用，因此學校讓防疫和課程相結合在一起，教師們學習如何自己製作手工香皂，未來結合課程來教導同學們製作香皂，並結合防疫養成同學勤洗手的好習慣，來防止病毒的入侵。因些本週結合教師進修課程，讓教師一起體驗手工皂的製作，一方面也提供給同學們平常洗手時能使用。

